
 
 

 

      ОЛІМПІАДИ  (область) 

  з інформатики 

ІІІ місце – Ісаєнков Роман, МП-10,  
ІІІ місце – Череп Ігор, МФ -11, вчитель  
Цоуфал В.Е. 

з української мови та літератури  
ІІІ місце  Сваричевська Вікторія, УФ-10,  
вчителі Турукало Т.Б., Грицай Ю.В. 
ІІІ місце  Коломоєць Лідія, ФФ -11, вчителі 

Турукало Т.Б., Логінова Ю.І. 
з астрономії  
ІІІ місце – Снісаренко Тимофій, МФ -11, вчи

телька Балабаєва Л.В. 
з хімії 
 ІІІ місце – Янчук Павло, ПП-10, вчителька 

Лавріщева Н. О. 
з англійської мови  
ІІІ місце – Мацько Альбіна, ІФ-10 класу, 

вчителька Швидка О. Д. 
з фізики 
 ІІІ місце – Снісаренко Тимофій, МФ -11, 

вчителька Балабаєва Л. В. 
з правознавства 
ІІ місце – Цяпкало Крістіна, СГП-10;  
ІІІ місце – Жуков Іван, ІПФ-11, вчителька  

Передерій Л. В. 
з біології 
ІІ місце – Пєров Дмитро, БХ-11, вчителька 

Марченко С. О. 
ІІ місце – Соколовський Родіон, 

ПП-10, вчителька Кулішова А. А. 
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          Міський конкурс «Юний філолог» 
ІІІ місце – Цепур Єлизавета, ХЕФ-11, керівник  Левіна А.С. 
                 Міський конкурс «Лінгва»  
 ІІ місце – Приходько Анна, ФФ -11, науковий керівник Ша

гала А.І.  
                     Обласний  конкурс з WEB-дизайну 
 І місце -  Снісаренко Тимофій, МФ -11, вчителька  Лавріщева Н.О. 

Обласний конкурс «Мікроша» 
 

Номінація «Програмування»: ІІІ місце -  Череп Ігор, МФ -11,  
                                   вчитель  Цоуфал В.Е. 

МАН (область) 
 

ІІІ місце – Ткаченко Олександра, ФФ
-11, секція «Мистецтвознавство», 
науковий керівник Лисенко О. В. 

 

ІІІ місце – Бодруг Наталія, ФФ-
11, секція «Зарубіжна література», нау
ковий керівник Шагала А. І. 
 
 

ІІІ місце – Пєров   Дмитро, БХ-11, сек
ція «Екологія та аграрні науки», нау
ковий керівник    Марченко С.О.  

 

ІІІ місце – Полікарпова Яна,   ІПФ-
11, секція «Літературна творчість», 
творчий керівник Грицай Ю. В. 

Всеукраїнський конкурс юних 
зоологів і тваринників  

 

   ІІІ  місце – Балабанов Кирило, ПП-10, сек-
ція «Загальна біологія»,  науковий керівник  
Кулішова А. А. 

 

Обласний біолого-екологічний квест 
 

 ІІ місце  - команда (Балабанов Кирило, Жук 
Тетяна, Соколовський Радіон, Шумакова Варва
ра, Борзьонок Дар’я, Поліщук Павло, Перов 
Дмитро),  керівник Марченко С.О.  

Переможці ХІІІ обласного конкурсу учнівської молоді "КОЛІЯ" 
 

Секція "Барвінкова країна": І місце - Коломоєць Лідія, ФФ-11, науковий керівник Турукало Т.Б.;  
ІІ місце - Рішко Софія, УФ-10, творчий керівник Лисенко О.В.  
Секція "Майбутнє Дніпропетровщини": ІІ місце - Коляда Аріадна, УФ-10, науковий керівник 
Мокрушина О.Г., ІІІ місце - Ткаченко Олександра,  ФФ-11, творчий керівник Лисенко О.В. 
Секція "Інтеграл": ІІ місце - Лисенко Ірина, МФ -11, науковий керівник Семенко О.М. 
Секція "Нейрон": І місце - Пєров Дмитро, БХ-11, науковий керівник Марченко С.О.; ІІІ місце - Янчук Павло, ПП-10, 
науковий керівник Кулішова А.А. 
Секція "Чумацький шлях": І місце - Полікарпова Яна, ІПФ-11, науковий керівник Мироненко В.В.  

Секція "Краса врятує світ": І місце - Цепур Єлизавета, ХЕФ-11, творчий керівник ВерзуноваТ.С.; 
ІІ місце - Кур’ян Софія, ХЕФ-11, творчий керівник Верзунова Т.С.  

 

       Міський конкурс «СТИЛОС» 
 

 

І місце - Полікарпова Яна, ІПП-11, науковий 
керівник Грицай Ю.В. 
ІІ місце - Приходько Анна, ФФ-11, науковий керівник Шагала А. І. 
ІІ місце - Коломоєць Лідія, ФФ -11, науковий керівник Турукало Т.Б. 
ІІІ місце - Цепур Єлизавета, ХЕП-11, науковий керівник Левіна А.С.   

 

Всеукраїнський бліц-конкурс "Український орнамент 
Перемоги"  

 

Диплом І ступеня - Марія Шевченко, ХЕФ - 11, творчий керівник 
Ільченко Ю.В.  
 

Обласний конкурс комп’ютерного макетування та  
верстання 

Номінація «Газета»: І місце - Лисенко Ірина, І місце - Сорока Віо-
летта, І місце - Вережак Єлизавета, МФ-11, керівник Лавріщева Н.О.  
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Розкриваючи свої можливості у сучасному науковому світі, ми маємо нагоду висловлювати 
та доносити їх до інших. Цього року я брала участь у конкурсі МАН та захищала свою роботу 

"Платіжна картка як інструмент формування фінансової грамотності у підлітків". Це стало для мене нагодою попра
ктикувати свої здібності у дослідницькій діяльності. Важливість цих дій полягає у тому, аби чітко спланувати, дотри
муватись ходу дослідження та реалізувати його на практиці. Це велика відповідальність, бо ми повинні донести 
актуальну тему, яка б змогла вирішити проблеми у буденному житті. Разом з керівником Мокрушиною О.Г. ми плід
но попрацювали над науково-дослідницькою роботою. На собі особисто відчула, що при збиранні та опрацюванні 
потрібної  інформації багаж моїх знань про банківські платіжні картки та їх функції значно поповнився. Адже обрану 
нами тему ми розглядали з усіх ракурсів. Хочу зазначити, що на усіх етапах підготовки відбувається саморозвиток 
автора під професійним контролем керівника. Найтривожнішим моментом, на мою думку,  був захист наукової ро
боти, коли після оголошення твого прізвища починає підніматись артеріальний тиск, серце вилітає з грудей, а язик 
заплутується, хоча все у роботі ти знаєш. Але це триває до хвилини, потім ти почуваєшся як у своїй тарілці. Найці
кавішим було аналізувати роботи інших учасників, які були дуже цікаві та гідні уваги. Для себе я отримала велику 
практику з власного висловлення, адже для мене особисто тяжко висловлювати свої думки на незнайому мені  
аудиторію. За представленням наукової роботи криється велика праця як керівника, так і учня. Цьогорічний кон
курс став для мене стартом до нових звершень у наступному навчальному році. Ті, хто вперто йдуть вперед і праг-
нуть розвитку, досягають високих вершин!                                                                                                                                                     

Аріадна Коляда, УФ-10  
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«Борітеся – поборете! 
Вам Бог помагає! 

За вас правда, за вас слава 
           І воля святая!»  Т.Г. Шевченко 

  

Слова поета-пророка Тараса Шевченка нині є актуальни
ми. Адже Україна вкотре виборює свою незалежність. 

Народ, єднаючись, протистоїть ворогові на усіх фронтах. Хтось  підтримує “Слава Ук
раїні!” чи “Україна понад усе!”, а хтось вже передає ЗСУ важко зароблені кошти чи зіб
рані продукти, а хтось добровольцем воює, захищаючи рідний край. 

9 березня український світ відзначав день народження Кобзаря. Учні та педагоги 
нашого ліцею також долучились до вшанувань. А саме, на вулиці Поштовій, де Тарас 
споглядає на сучасність, педагоги "КОЛІЯ" влаштували для містян поетичний мара
фон. Дорослі і малі із задоволенням читали поезії Тараса Шевченка. Знання рядків 
поета, шанування його творчості стало подарунком Кобзареві від мешканців нашого міста. 
Тарас Шевченко для України і в Україні житиме вічно. Він сьогодні, як ніколи, органічно злився зі своїм великим, 
нескореним народом і впевнено звучить повсюдно у  вільній державі через уста кожного українця і промовляє до 
кривдників.  Добро завжди перемагає зло, як світло - темряву. Україна вистоїть, українці переможуть!!!                                       
                  Валерія Кручініна, ФФ-11  

Рік незламності, рік єдності, рік титанічної допомоги! Вже цілий 
рік тил підтримує фронт. Ліцей "КОЛІЯ" вкотре допомагає захисникам і захи
сницям добрими справами наближати Перемогу.  За донати усієї ліцейської 
спільноти знову надіслано для 77 і 96 бригади (Донецький напрямок) і 129 
батальйону ТРО 235 бригади  (Запорізький напрямок) ліки, засоби гігієни, 
шкарпетки, консерви та смаколики. Наближаємо ПЕРЕМОГУ разом! 

Вікторія Верещинська, БХ-11  

 

24 березня відбувся ХІІІ обласний конкурс уч-
нівської молоді "КОЛІЯ". Незважаючи на те, що 
конкурс має дванадцятирічну історію, нинішній став осо
бливим. Саме у 2023 році на "КОЛІЯ" учасни
ки  захищали свої дослідження у дистанційному форма
ті. Цікавим і насиченим був конкурсний день! Відкриття 
конкурсу розпочалося у режимі відеоконференції на пла
тформі ZOOM з привітань та слів підтримки учасникам, 
науковим і творчим керівникам, журі і педагогам закладу 
від організаторки конкурсу Сінєгіної С.М. А далі були 
онлайн-знайомства у секціях з досвідченим і особливим 
журі, у складі якого співпрацювали викладачі КДПУ та 
педагоги ліцею "КОЛІЯ". 52 учасника у секціях 
"Барвінкова країна", "Чумацький шлях", "Нейрон", 
"Інтеграл", "Майбутнє Дніпропетровщини", "Краса врятує світ" представляли найціка
віші  тенденції  у формі наукової доповіді з використанням презентації. Роботи були 
оригінальними, творчими, а учні наполегливо відстоювали власні ідеї та наукові по
зиції. Члени журі із цікавістю оцінювали рівень володіння учнями навичками оратор
ського мистецтва, їхні науково-дослідницькі вміння, вправність практичного викорис
тання. Конкурс "КОЛІЯ" - це феномен обдарованості, адже 21 робота стала при-

зовою. Переможці конкурсу отримають дипломи, наукові та творчі керівники - подяки, а учасники - бо 
нусні бали при вступі до ліцею "КОЛІЯ". Список переможців конкурсу доповнили теперішні учні ліцею!  
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А 17.03. наші спорт-
смени у складі збір-
них команд були за-
прошені до виконав-
чого комітету Покров-
ської в місті ради.  

Юним але сильним юнакам та 
дівчатам  голова Покровського 
району Соколовський А. Р. вру-
чив подяки і серти-
фікати на 100 грн у 
магазин «Єва»!  

 
 
 
 
 

Чи бували ви у гостинному Нікополі? Це містечко не туристичне, але зі щи
рою українською душею. Розташоване воно мiж неосяж-
ними степами i таким же безкраїм блакитним полотном 
Каховського водосховища. Місто оточене чепурненькими 
селами з привітними і працьовитими господарями. 
На жаль, з початку повномасштабного вторгнення росії в 
Україну, я часто читаю повідомлення на кшталт: "Росіяни 
обстріляли з градів Нікополь, є загиблі та поранені..."   
І кожного разу стає боляче за рідний край.  Майже всі роки 

свого шкільного життя я прожив на Нікопольщині. Влітку сонечко, тепленька водич
ка на березі Каховського водосховища. Пам'ятаю, як продавав варену кукурудзу на 
пляжі, як з друзями плавали навперегонки. Але все це залишилось лише у спога
дах. А сьогодні незламна Нікопольщина потерпає від російської агресії.  

Життя розділилось на щастя і горе, любов і ненависть, спокій і тривогу. Я не уя
вляв, як це жити під звуки сирен, під звуки обстрілів. Не сподівався, що знайомі 
мирні вулиці стануть схожими на кадри страшного кіно, і за сценарієм рашистів  тут будуть гинути люди від воро
жих бомб, що прийдеться покинути свої домівки, або й зовсім омивати сльозами їх руїни. Аби хоч якось наблизити 
Перемогу, моя родина по можливості долучається до збору коштів військовим або постраждалим людям. 

Тримайся, рідна Нікопольщино! Вірю, що настане той переможний час і на вулицях заквітнуть нові 
будинки. Підтримуймо тих, хто обороняє Україну, пам'ятаймо кожного і кожну, хто віддав своє жит-
тя за її волю!                                                                                                              Олександр Калугаряну, ФФ-11  

З 28.02.2023р. по 
03.03.2023 р. в ДЮ-
СШ-10 відбувся  тур-

нір з баскетболу серед 
дівчат, присвячений па-
м’яті народного депутата 

В.Гурова. До складу збір
ної команди Покровського 
району були включені уче
ниці нашого ліцею: Гаврю-

шова Юлия, 
Яковина Анна (ФФ-11), Пржегалінська 
Альона (ХЕФ -11), Маклакова Валерія 
(ІПФ-11), які зайняли почесне ІІІ місце у 
міському турнірі. Кращою центровою 
серед дівчат була нагороджена учени
ця Маклакова Валерія (ІПФ-11)!       Дів-
чата, ви найкращі, ми вами пишає-
мось! 

    

21.01.2023 р. відбулася товариська зустріч з во-
лейболу серед  збірних команд дівчат «КОЛІЯ» та 
гімназій № 97 і № 126. 

У спортивній залі ліцею, наші дівчата перемогли 
суперниць з рахунком 2:0! Гра була захопливою! Дів
чата майстерно виборювали кожне очко! За підсумка
ми гри команди були нагороджені солодкими призами! 
 

Склад команди ліцею: Юшкевич Ксенія - УФ-10, Коло-
дкіна Віола - УФ-10, Дишко Руслана - ХЕП-10, Бондарен-
ко Арина - МП-10, Тінякова Дар’я - БХ-11, Крамська Анна - ІПФ-11.  
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Кожного року у «КОЛІЯ» проходить традиційна свят
кова зустріч між ученицями збірних команд 10 та 11 
класів «Нумо, дівчата!». На жаль, цьогоріч 
11.02.2023, у спортивній залі ліцею змагання відбу
лися для кожної учасниці особисто! За результатами 
конкурсів було визначено переможниць: 

1 місце – Бондаренко Арина, МП-10; 

2 місце – Яковина Анна, ФФ-11; 

3 місце – Дяченко Софія, ІФ-11. 

Учасницям: Жук Тетяні, ПП-10, Пасєці Катерині, Бодруг Наталії, Лук’янцевій Дарині, ФФ-11, Дишко Рус-
лані, ХЕП-10 та  вболівальникам щира подяка! 



                            ,2023 

       Газета «КОЛІ+Я» 

Засновник:  

КЗО ”Криворізький  
 ліцей «КОЛІЯ» ДОР”  

Редактор Лисенко О.В. 

Технічний редактор Маринич І.О. 

Фотожурналісти:  Коляда А., УФ-10 

Яковина А., ФФ-11  

Стор.4 

Адреса ліцею:  

50029, м. Кривий Ріг, вул. Шкапенка,1 

 E-mail: kolidirector@ukr .net  

Сайт: https://www.kzo-koli.com  

 

 
 


